
 

 

 

VK ČEZ Karlovarsko – Volejbal Brno 3:0 (25:22, 25:21, 25:21) předehrávka 17. kola 

Fatra Zlín - VK Jihostroj České Budějovice 3:1 (26:24, 21:25, 25:19, 25:22)   další 

obrovské překvapení letošního ročníku 

Kladno volejbal – VK Euro Sitex Příbram 3:0 (25:17, 25:17, 25:17)  tady se 

překvapení nekonalo 

VK DUKLA LIBEREC - VK OSTRAVA   3:0  (25:20, 25:21 a 25:16) 
Ve čtvrtém kole Dukla v Ostravě zvítězila 3:1 (23,-23,23,18) za 110 minut. I dle bodů to bylo velice 

vyrovnané utkání, ale to byl úvod soutěže a Dukla se teprve sehrávala. Nyní hraje velice dobře a 7x 

v řadě získala plný počet bodů, a proto byla pro dnešní utkání jasným favoritem. 

Rozhodčí: Matěj Dmejchal, Jan Krtička, čároví Jiří Čermák, Petr Pavlovič 

Domácí: Lubomír Staněk, Lukáš Ticháček, Marcel Lux, Kruno Nikačevič, Filip Gavenda, Nivaldo Diáz Gómez, libero 

Jan Pavlíček. Střídali: Tomáš Hendrich, Lukas Demar, Pāvels Jemeļjanovs, Martin Hilšer 

Hosté: Vojtěch Vašíček, Lubomír Mazoch, Ondřej Muroň, Jakub Dvořák, Filip Jarosinski, Vojtěch Bauman, libero 

Matouš Vancl. Střídal: Šimon Tříska 

Lukáš Ticháček (kapitán VK Dukla Liberec): „Jsme rádi za vítězství 3:0, protože to byl poslední zápas v tomto 

roce. Někteří kluci už odjíždějí na Vánoce, mají sbalená auta, takže ty zápasy jsou vždycky hrozně těžké. Takže 

jsem rád, že to takto dopadlo a teď už jenom všem přeju hezké Vánoce.“ 

Martin Demar (trenér VK Dukla Liberec): „Jsme rádi za tři body. Kluci byli soustředění. Tři body máme 

doma. Nemám k tomu co říct. Chtěl bych jenom poděkovat hráčům a pochválit, snad takto budeme pokračovat i 

v novém roce.“ 

Vojtěch Vašíček (kapitán VK Ostrava): „První dva sety jsme s Duklou drželi krok, ale ve třetím setu nás Dukla 

zatlačila servisem. Dobře blokovali a my jsme s nimi nedokázali držet krok.“ 

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Gratulujeme domácím k zasloužené výhře. Družstvo jsem pochválil 

za první dva sety, za bojovnost a věci, které jsme chtěli, ale ne vždy dodrželi. Je to trochu frustrující stále 

prohrávat, ale snažíme se držet. Musíme dále pokračovat.“ 

 

VK Benátky nad Jizerou - AERO Odolena Voda 1:3 (25:19, 12:25, 18:25, 25:27) 
 

BLACK VOLLEY BESKYDY – SKV ÚSTÍ NAD LABEM   2:3  (25:13, 20:25, 25:23, 22:25 a 12:15) 
V předvánoční atmosféře se na severu Moravy utkaly týmy, které od sebe v tabulce dělí pouhé dva body, 

a proto dárek v podobě vítězného zápasu vyhlížely s nadějemi oba. Beskydy, jejichž poslední domácí 

zápasy byly doslova nervy drásající bitvy, chtěly pokračovat ve své domácí vítězné šňůře. Tiebreakovou 

„tradici“ sice Beskydy dodržely, ale tentokrát si vítězství odvážejí do Ústí nad Labem hosté. 

Rozhodčí: Martin Možnár, Tomáš Kavala  Počet diváků: 145 

Domácí: Provazník, Koloušek, Guimaraes, Perry, Motyčka, Olmedo, libero Jelen.Střídali: Komorowski, Mišek, 

Fabikovič, Krejčíček, Malík 

Hosté: Srb, Lank, Baláž, Sobirov, Suda, Bere, libero Kořínek. Střídali: Vodvárka, Kopecký, Fišer 

 

Výsledkový servis č. 15     2. ledna  2023 

 



Jakub Motyčka (kapitán  

Beskyd): „V prvé řadě obrovské 

zklamání, protože jsme si dneska 

hodně věřili doma proti Ústí, které 

jsme u nich porazili, ale řekl bych, 

že je to pořád dokolečka. My jsme 

schopni zabrat jeden set, soupeře 

zatlačit na všech herních 

činnostech a ten druhý jako by byl 

na hřišti jiný tým a najednou to 

nejde. Takže asi nezbývá než 

pogratulovat soupeři, že si na 

Vánoce odvážejí dva body.“ 

Michal Provazník (trenér 

Beskyd): „Zasloužené vítězství 

Ústí nad Labem. Udělali prostě 

míň chyb a v některých chvílích se 

míň báli. Z naší strany chvílema 

dobrý výkon, ale jakmile jsme pod tlakem, tak kupíme jednu chybu za druhou a nevíme, jak se z toho dostat. Teď 

přijdou svátky, tak snad si srovnáme a vyčistíme hlavu a potom začneme zase od začátku.“ 

Jiří Kořínek (kapitán SKV Ústí): „Z obou dvou stran hrozně nervózní utkání, jsme rádi za dva body.“ 

Lubomír Vašina (trenér SKV Ústí): „Podle očekávání nervózní utkání z obou stran, podle očekávání to byl boj, 

prostě taková válka mezi dvěma družstvy. Jsme upřímně rádi za dva body.“ 

 

Ve čtvrtek 29. prosince byly na programu dva zápasy 18. kola. Veledůležité body do tabulky získala ve středočeském 
derby Příbram. V domácím utkání s Benátkami nad Jizerou sice Kocouři prohráli první set, zbytek zápasu však už byl 

plně v jejich režii. Stejný průběh mělo i utkání v Ostravě, ze kterého nakonec vyšli vítězně favorizovaní pražští Lvi. 
 

VK Euro Sitex Příbram – VK Benátky nad Jizerou 3:1 (19:25, 25:17 25:19 25:13) 

 

VK OSTRAVA – VK LVI PRAHA 1:3  (25:22, 15:25, 18:25 a 20:25) 
Po prvním vyrovnaném setu pražští Lvi výrazně hru zlepšili, naopak Ostrava po většinu zbytku zápasu 

nedosáhla úrovně svého výkonu z prvního setu. Pár světlých okamžiků ostravského týmu nedokázalo 

odvrátit další porážku, zvlášť když hostující univerzál Schouten byl k neudržení. 

Rozhodčí: Kovář V., Možnár V. Počet diváků: 350 

Domácí: Muroň, Vašíček, Fořt, Polynski, Dvořák, Jarosinski, libero Vancl. Střídali: Mazoch, Blažej, Bauman 

Hosté: McCarthy, Schouten, Kriško, Todua, Janouch, Vodička, libera Moník, Tláskal. Střídali: Pliasetskyi, Tibitanzl, 
Kollátor 

Ohlasy po utkání: 

Dominik Fořt (kapitán VK Ostrava): „Začátek byl od nás docela dobrý. První set nám to sedlo, ale pak nás už 

začali Lvi systematicky přehrávat, kdy jsme se vždy v jednom postavení zasekli a tím nás přehráli.“ 

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Určitě byla šance hrát lepší volejbal a s lepším výsledkem, než jak to 

dnes dopadlo. Mohli jsme vytěžit více ze hry, kterou obě družstva předváděly.“ 

Jakub Janouch (kapitán VK Lvi Praha): „Když jsme nechali Ostravu hrát a byla bod nebo dva nad námi, hrálo 

se nám velmi těžko. V momentě, kdy jsme se uklidnili a přestali jsme dělat chyby, tak jsme to měli jednodušší.“ 

Juan Manuel Barriel (trenér VK Lvi Praha): „Bylo těžké se dostat do zápasu, protože pro nás je to společně 

s Beskydami nejdelší cesta za soupeřem. První set jsme nebyli ve hře. Těžký zápas jsme zvládli za tři body.“ 

 

AERO Odolena Voda – VK ČEZ Karlovarsko 0:3 (24:26, 19:25, 24:26) tříbodový zisk 

na půdě  Aera vrátil Karlovarsko do čela tabulky 



Beskydy v Brně sahaly po vítězství,    
v tiebreaku však vyhořely 

Poslední zápas 18. kola postavil proti sobě 

týmy Brna a Beskyd, které dělily pouze tři 

body. Beskydy nakonec dotáhly zápas do 

tiebreaku, kde ale úplně vyhořely.  

Domácí Brno již bez brazilského 

univerzála, ale se zlepšujícími se výkony 

chtělo potvrdit poslední domácí vítězství 

s Benátkami. Hostující Black Volley zase 

chtěl opět předvést dobrý venkovní zápas 

jako v Liberci a uloupit nějaké ty body. 

Nakonec si Beskydy po dobrém výkonu 

z Brna odváží jeden bod za tie-break. 

VOLEJBAL BRNO – BLACK VOLLEY BESKYDY   3:2  (25:19, 23:25, 21:25, 25:21 a 15:5) 

Rozhodčí: Kovář V.,Grabovský Z. Počet diváků: 200 

Domácí: Janků, Janečka, Zmrhal, Hrazdira, Crins, Kovalchuk, libero Kop. Střídali: Drahoňovský, Toman 

Hosté: Olmedo, Provazník, Koloušek, Guimaraes, Perry, Motyčka, libero Struška. Střídali: Mišek, Krejčíček, 
Fabikovič, Danylov 

David Janků (kapitán Volejbal Brno): „Důležité body, i když nejsou tři. Sety, které jsme vyhráli, jsme lépe 

podávali a o tom to asi bylo, Beskydy hrály bojovně.“ 

Ondřej Marek (trenér Volejbal Brno): „Jsme rádi za vítězství, nebylo to snadné utkání, Beskydy hrály dobře 

na podání a v poli. Střídáním Drahoňovského se nám podařilo otočit průběh zápasu.“ 

Jakub Motyčka (kapitán Black Volley Beskydy): „Vezeme si z Brna bod v posledním zápase roku. Jsem za 

ten bod rád tady z Brna, na druhou stranu jsme dnes předvedli bojovný výkon a zasloužili si více než ten bod. 

Bohužel v tie-breaku jsme si s ničím neporadili a je to škoda.“ 

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Začátek zápasu dobrý, Brno to ale bohužel pro nás 

dokázalo otočit. V druhém a třetím setu jsme ustáli servis domácích a byli jsme s nimi schopní hrát. Ve čtvrtém a 

pátém setu byla kvalita podání domácích vyšší než naše a Brno zaslouženě vyhrálo. 

 

Největší překvapení 17. kola ženské UNIQA extraligy mají na svědomí hráčky Ostravy 

VK UP OLOMOUC - TJ OSTRAVA   0:3    
(21:25, 18:25 a 17:25) 

Domácí: Weidenthalerová, Kneiflová, Galvão, Herdová, 
Mostsitska, Rajlić, libero Slavíková. Střídaly: Tinklová, 
Borovcová 
Hosté: Kašparová, Buvinić, Jedličková, Skřivanová, 
Bauerová, Hadáčková, libero Jančová. 
Veronika Tinklová (kapitánka VK UP Olomouc): „Udělaly 
jsme strašně moc chyb, hrály jsme nervózně, bez energie a 
bez srdíčka. Potřebujeme se zase dostat zpátky na vítěznou 
vlnu.“ 

Martin Hroch (trenér VK UP Olomouc): „Gratuluji Ostravě k vítězství. Dnes nás uzalívali a přehráli bojovností. Z naší 
strany to nebyl odpovídající výkon, nikdo na hřišti nevzal zodpovědnost na sebe, hráli jsme zcela bez pohybu. 
Zkoušeli jsme točit sestavou, ale nic nezabíralo. Jedinou pozitivní věcí byl výkon naší nové hráčky Anety 
Weidenthalerové, která se snažila a odpracovala si to.“ 



Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Na soupeřky jsme od začátku nastoupily, tlačily jsme je servisem a 
bojovaly v poli. To nás nastartovalo ke konečnému výsledku a vítězství. Možná se čekal opačný průběh, ale já jsem 
věřila našemu týmu, že to tady zvládneme, což se potvrdilo.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Soupeře jsme zatlačili servisem a chtěli jsme víc vyhrát. To rozhodlo. Čapali 
jsme dobře v poli, zatímco domácí měli s jednoduchými míči problémy. Máme tři body, ale i tak je stále na čem 
pracovat.“ 
 

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VK DUKLA LIBEREC  1:3  (13:25, 21:25, 25:23 a 25:27) 
Krátce po Vánocích přivítal Frýdek-

Místek na své palubovce soupeře 

z Liberce. Dukla chtěla domácím oplatit 

porážku, kterou musela přijmout 

v prvním vzájemném zápase na startu 

extraligového ročníku. I dnes nebylo 

daleko k tomu, aby se odehrál tiebreak, 

nakonec si však výhru 3:1 odvezl pod 

Ještěd hostující tým. 

Domácí: Petrová, Mello, Shumeiko, Livingston, 

Strušková, Dvořáčková, libero 

Teperová. Střídaly: Šmídová, Šrámková, 

Smýkalová 

Hosté: Šulcová, Nečasová, Kvapilová, Kojdová, 

Blažková, Lyklema, libero 

Kolářová. Střídaly: Bartošová, Deisl, Dvořáková 

 

Veronika Strušková (kapitánka Sokola): „Po divném začátku jsme se dostaly do hry, ale v zápase jsme 

udělaly strašně moc nevynucených chyb a trápily se na útoku. Teď to musíme hodit za hlavu a soustředit se na 

další zápas, co nás čeká v Ostravě.“ 

Alexandra Dedková (trenérka Sokola): „Katastrofální vstup do prvního setu. Postupně jsme se zlepšovaly a 

také díky velmi kvalitnímu servisu jsme přinutily soupeře k chybám. Bohužel jsme se i my nevyvarovaly hloupých 

až dětinských chyb, které nás stály body.“ 

Nikola Kvapilová (kapitánka Dukly): „Jsem ráda, že jsme to dnes dobojovaly do vítězného konce. Bohužel 

naše hra byla dnes každým setem horší. O to více si ceníme, že se nám podařilo otočit čtvrtý set a vezeme si 

domů tři body.“ 

Libor Gálík (trenér Dukly): „Po prvních dvou setech z naší strany úpadek koncentrace, soupeř nás zatlačil na 

přihrávce a z toho pramenilo plno našich chyb. Přejeme šťastný nový rok 2023 a spoustu sportovních úspěchů.“ 
 

VK Prostějov – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:20, 25:11, 25:12) 
 

PVK Olymp Praha – VK Šelmy Brno 2:3 (25:17, 22:25, 18:25, 25:13, 8:15) 

 

TJ OSTRAVA – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK   3:1 
(22:25, 25:11, 25:23 a 25:23) 

Utkání osmnáctého kola nabídlo derby Ostravy a Frýdku-

Místku. V prvním vzájemném letošním střetnutí se radovaly 

hráčky Sokola Frýdek-Místek z výhry 3:1 na sety. Oba celky 

jsou sousedy z extraligové tabulky. Oba celky měly stejný 

počet bodů, ale Ostrava má odehráno o jedno utkání méně 

než soupeř. Vítěz dnešního utkání mohl za jistých okolností 

poskočit až na pátou příčku v extraligové tabulce, poražený 

naopak mohl po odehrání tohoto kola spadnout až na 

deváté místo. 



Domácí: Buvinič, Jedličková, Skřivanová, Bauerová, Hadáčková, Kašparová, libero Jančová. Střídaly: Chládková, 
Dabrowska, Výtisková 

Hosté: Petrová, Mello, Shumeiko, Livingston, Strušková, Dvořáčková, libero Teperová. Střídaly: Smýkalová, 
Šmídová, Krejčí, Šrámková 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Dnes jsme měly pomalejší rozjezd v prvním setu, ani nevím, čím 

to bylo. Byly to hlavně naše chyby a náš nedůraz. Druhý set byl celkem jednoznačný, hodně jsme soupeře 

zatlačily servisem, ale ve třetím setu jsme zbytečně povolily a na konci z toho bylo drama, a to stejné v setu 

čtvrtém. My máme velké výkyvy, chvíli hrajeme dobře a pak si zbytečně necháme nasázet pár míčů a uděláme 

chyby, ale naštěstí to pro nás dopadlo dobře a tři body jsou doma, a to se počítá.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „V úvodu prvního setu jsme začali dobře, ale pak jsme hráli strašně 

vlažně a mysleli jsme si asi, že se tady Frýdek porazí sám. Soupeř nás tlačil servisem. Nakonec jsme byli ve všech 

činnostech, respektive v těch celkových číslech lepší a od druhého setu jsme začali hrát náš volejbal a zlepšili jsme 

se. Musel jsem hráčkám zdůraznit, že musejí přiložit pod kotlík a být v herních činnostech preciznější. To potom 

udělá ten tým a týmový výkon. To si myslím, že se podařilo a myslím, že jsme vyhráli nakonec zaslouženě. 

Děkujeme fanouškům za podporu a těším se hned v novém roce sedmého ledna. Přeji všem hezkého 

Silvestra.“                  

Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „My jsme do utkání vstoupily celkem dobře, 

zatlačily jsme Ostravu servisem a oni moc neútočily, ale na konci toho prvního setu se soupeř dostával pomaličku 

do hry a my jsme už začaly tahat za ten kratší konec. Bylo to hodně o přihrávce a my si dnes prostě nepřihrály, a 

to je alfa omega. Gratuluji soupeři, hrál výborně.“  

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Po prvním setu jsme neskutečně polevily a 

postupně jsme odešly na přihrávce. Jinak se ten zápas odvíjel v tom, že jsme měly v určitém postavení sérii pěti až 

deseti chyb za sebou a s tím se vyhrát nedá.“ 

 
 

VK Šelmy Brno – VK Prostějov 3:0 (25:20, 25:20, 25:21) 
 

VK Královo Pole – Olomouc 3:0 (25:17, 25:15, 25:15) 
 

TJ Sokol Šternberk – Volejbal Přerov 2:3 (24:26, 17:25, 25:22, 25:18, 11:15) 
 

SC Prometey Dnipro – PVK Olymp Praha 3:2 (24:26, 25:17, 24:26, 25:22, 15:6) 
 

A jaké je vstupní postavení našich týmů na počátku roku 2023 ??? 

 

p. Extraliga muži utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 ČEZ Karlovarsko 17 13 3 0 1 49:12 45 

2 VK Dukla Liberec 17 14 1 1 1 48:15 45 

3 VK Lvi Praha 16 10 2 2 2 41:22 36 

4 VK Jihostroj Č. Budějovice 16 10 1 2 3 38:23 34 

5 Kladno volejbal cz 17 7 4 2 4 39:28 31 

6 AERO Odolena Voda 17 9 1 1 6 35:28 30 

7 Volejbal Brno 17 4 3 1 9 26:39 19 

8 Fatra Zlín 16 4 2 2 8 26:37 18 

9 SKV Ústí nad Labem 17 3 2 4 8 28:43 17 

10 Black Volley Beskydy 17 3 1 4 9 25:44 15 

11 VK Benátky nad Jizerou 17 2 3 2 10 25:43 14 

12 VK Euro Sitex Příbram 16 3 1 3 9 23:40 14 

13 VK Ostrava 16 0 2 2 12 17:46 6 

 

Osud Ostravy se zdá být již zpečetěn, osmibodový rozdíl je více než propastný.  Beskydy stále 

živí naději na předkolo play off. Hodně mohou napovědět výsledky dalších dvou lednových kol – 

nejdříve doma s Aerem (7.1.) a poté v Příbrami  (14.1.). Poslední lednový zápas bude opět doma 

a soupeřem bude Jihostroj. Jak ukázalo televizní utkání ve Zlíně, jsou i Jihočeši porazitelní… 



Ostrava má před sebou 

domácí zápasy 

s Olympem, Přerovem a 

Dniprem. 

Sokolky hrají tento čtvrtek 

doma s Olomoucí, 

v sobotu v Brně s celkem 

KP a základní část zakončí 

utkáním s Olympem 

v sobotu 21. ledna 

 

 

 

 

 

Hráči Blue Volley Ostrava mají 

před sebou dvojzápasy 

• doma České Budějovice B + 

Lvi Praha B  a  VSK MFF UK + 

Slavia Hradec Králové 

• venku pak dvojičku Plzeň + 

Sokol Dobřichovice 

 

 

 

v Janovicích, dne 2. ledna   2023  

zapsal Brouk z Beskyd  

 

 

 

p. f.  2023 

p. Extraliga žen utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 SC Prometey Dnipro (UKR) 15 12 1 0 2 39:13 38 

2 VK Prostějov 16 9 4 2 1 43:21 37 

3 VK Dukla Liberec 16 9 0 5 2 39:25 32 

4 VK UP Olomouc 17 8 2 0 7 31:31 28 

5 VK Královo Pole 17 5 5 2 5 37:33 27 

6 TJ Ostrava 16 8 0 1 7 30:30 25 

7 VK Šelmy Brno 16 5 3 2 6 34:31 23 

8 TJ Sokol Frýdek - Místek 17 5 3 1 8 30:36 22 

9 PVK Olymp Praha 16 5 2 2 7 29:33 21 

10 Volejbal Přerov 16 2 1 3 10 20:43 11 

11 TJ Sokol Šternberk 16 0 0 3 13 12:48 3 

p. 1. liga mužů utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 TJ Sokol Bučovice 16 11 3 1 1 44:16 40 

2 TJ Sokol Dobřichovice 16 9 3 1 3 39:21 34 

3 Blue Volley Ostrava 16 10 1 2 3 37:24 34 

4 TJ Slavia Hradec Králové 16 7 3 1 5 36:28 28 

5 VK Lvi Praha B 16 6 2 2 6 29:29 24 

6 VK Brno 16 7 0 2 7 28:29 23 

7 TJ Spartak Velké Meziříčí 16 5 3 1 7 30:33 22 

8 USK Slavia Plzeň 16 5 3 1 7 29:33 22 

9 TJ ČZU Praha 16 4 3 2 7 28:34 20 

10 VK Dukla Liberec B 16 4 0 3 9 23:37 15 

11 VK EGE České Budějovice B 16 3 1 3 9 24:40 14 

12 VSK MFF UK Praha 16 3 0 3 10 18:41 12 


